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Február 6-án volt 345. éve annak, hogy véget ért Pécs ostroma. Zrínyi Miklós és a Rajnai Szövetség haderõi 11 napon
át tartó küzdelemben foglalták vissza a törököktõl Pécset, amely a Dunántúl legerõsebb hódoltsági városának számított.
Az ostrom mellett Zrínyi Miklósnak még arra is jutott ideje, hogy a törökök legfontosabb utánpótlási útvonalát, az eszéki
hidat lerombolja, így megakadályozva a török ellentámadást. Zrínyi Miklós hadmûveleteit siker koronázta és egész Európa
megünnepelte gyõzelmét, amely ismét fényes példát mutatott a világnak a magyar hõsiességbõl és leleményességbõl.
Méltán tekinthetjük Zrínyi Miklóst és az ott harcolókat Európa Hõseinek.

Nemzeti forradalmárként nem feledkezhetünk meg azokról sem, akik 1945. február 11-én a szovjet csapatok Budapest
köré vont gyûrûjébõl megkísérelték a kitörést. Ezeknek a bátor harcosoknak köszönhetõ, hogy a megállíthatatlannak tûnõ
bolsevik dögvészt feltudták tartóztatni, ameddig lehetett és futotta erejükbõl. Ha a hazaáruló Bajcsy Zsilinszky Endrén és
sleppjén múlott volna, akkor a szovjetek pürroszi gyõzelmük helyett diadalmenetben foglalták volna el Európa egy nagyobb
darabját. Ezért mondjuk mi nemzeti forradalmárok, hogy Budapest Hõsei egyúttal Európa Hõsei is. A magyar és német
csapatok ezzel a tettükkel bizonyították ugyanazt a bátorságot és erõt, amelyet õseik Pécs ostrománál tanúsítottak.

A múlt küzdelmeire emlékezve azonban  a jelen gondjainak megoldására és a jövõ kihívásra is készen kell állni. Itt az
ideje megérteni mindenkinek: Senki sem él meg a múltjából! Véget kell vetni a föld alatt bujkálásnak és töprengésnek,
mert megérett az idõ a cselekvésre. Ma a csatatér a közélet, ahol gyilkos harc folyik életterünkért. Mi nemzeti
forradalmárok, ezen a csatatéren harcosok vagyunk, akik egyenként készek életüket is adni hazájukért,
mozgalomként pedig hatékony megoldásokat kínálunk nemzetünk felemelkedéséhez. 

A NAP Pécsi Szervezete részt vesz központi rendezvényünkön az budapesti Európa Hõsei Emlékmeneten majd részt vesz
az utána kezdõdõ Becsület Napján is. Mindenkit szeretettel várunk mindkét rendezvényen, akik még nem felejtették el
Európa Hõseit! Merítsünk erõt õseink példájából a jövõ küzdelmeihez, hogy felépíthessük nemzeturalmi államunkat!

Kitartás! Gyõzni Fogunk!
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